

“死”股权变成“活”资金

费县工商助企融资 5.5 亿

本报9月16日讯 (通讯员 武超 纪才 记者 张涛) “真没想到,这‘死’股权还能给我带来‘活’资金。”费县某公司负责人张女士高兴地说。近日,费县工商局以最快速度为该公司办理了股权出质设立登记手续,使该公司顺利地从中获得4400万元贷款。

据悉,近年来,费县

工商局不断探索帮助企业解决融资难题的新路,在广泛开展动产抵押登记业务的基础上,今年又进一步加大了帮扶力度,做到培训准备到位、宣传影响到位、服务指导到位,积极开展股权出质登记业务,取得明显成效。

1—8月份,该局已为25家企业股权出质设立登记手续,融资金额

5.5亿元,为企业融资开辟了一条新的渠道。

费县工商局有关负责人介绍,相对于不动产质押,公司股权出质人和质权人到工商部门将股权出质登记后即可到金融部门融资,手续方便、信用度高,更为金融部门所看重,从而将静态股权转化为动态资产,开辟了企业融资的新途径。

蒙阴国税助推出口企业发展

本报讯 蒙阴县国税局积极利用出口退税政策,在退税工作中做到了“严”、“快”、“学”、“帮”、“查”,为出口企业应对新的金融经济形势提供了帮助。1—8月份,全县共办理出口退税2030万元,同比增长118%。

政策把关突出一个“严”字,对出口企业所报纸质资料进行严格审核、严格把关。退税速度突出一个“快”字,实行即审即退,当月将所退税款退到企业。税收业务突出一个“学”字,对企业的出口退税人员进行定期与不定

期的培训。业务咨询突出一个“帮”字,定期到企业和不定期电话交流方式对企业进行业务辅导。事后监督突出一个“查”字,加大监督力度的同时,县局定期对企业的出口免、抵、退税情况进行检查。

(王旭 高振华)